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Bieding : 

West   Noord   Oost   Zuid 

   1    pas  2   

Pas   3    pas  ?? 

  

1. Wat betekent de 3  van Noord? 
 

2. Wat moet Zuid bieden? 
 

Antwoord: 

1. Herhalen van de kleur van de partner zonder sprong geeft 
steun in de kleur maar niet veel meer dan een opening van 13 
punten aan. 

2. A. Overweging slem:  
 
Zelfs met opwaarderen met twee punten vanwege de 
singleton kom je niet aan 30+ punten dus niet doen. 
 
 
 



B. Overweging  5 :  
 
Qua punten kan het maar het zijn wel elf slagen! 
 
C. biedt 3 SA!  
 
Je hoeft niet bang te zijn voor de harten singleton want 
partner heeft hier een vijfkaart in. Een een overslag levert 
meer punten op dan bij 5 . 

 

 

 


